



В Тосненском районе возбуждено уголовное дело в отношении подростка, который подозревается в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотиков

В следственный отдел по г.Тосно поступил материал проверки сообщения о преступлении по факту незаконного приобретения и хранения наркотических средств 16-летним подростком.

По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Тосненского района Ленинградской области, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 228 УК РФ](#) (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, днем 03 сентября 2013 года, находясь в Колпинском районе Санкт-Петербурга, несовершеннолетний незаконно приобрел психотропное вещество – амфетамин, массой не менее 1, 73 грамма, что является крупным размером. Указанное психотропное вещество подросток незаконно хранил при себе вплоть до момента задержания его сотрудниками правоохранительных органов вечером 03 сентября 2013 года в поселке Тельмана Тосненского района Ленинградской области, где наркотик у него обнаружили и изъяли в ходе проведения личного досмотра.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании несовершеннолетнему меры пресечения.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/716314>